

Wykaz zgłoszonych interpelacji i zapytań na sesji Rady Miejskiej w Kunowie w dniu 26 marca 2015r.

1. Pyt. Radny Marek Mikos zapytał: czy odbyło się spotkanie z Wójtem Gminy Bodzechów w sprawie drogi w Rudce.

Odp. Spotkanie Burmistrza z Wójtem Gminy Bodzechów odbyło się 8 kwietnia 2015 w siedzibie Urzędu Gminy w Bodzechowie i dotyczyło kwestii:

- połączenia drogi publicznej gminnej w Rudce z drogą w msc. Chmielów (informacja kierownika Ref. Techniczno – Inwestycyjnego p. Jarosława Kawińskiego),

- toczącej się sprawy o zasiedzenia części zajętej pod drogę z działki prywatnej (do zakończenia spraw sądowych w miesiącu czerwcu, później rozpoczną się starania o pozwolenie na budowę ze spec ustawy),

- wspólnej budowy kanalizacji (zostały zakończone prace związane z budową sieci).

W chwili obecnej należy dopilnować, aby dostateczna liczba mieszkańców podłączyła się do kanalizacji, w celu uzyskania założonego efektu inwestycyjnego;

- oświetlenia wiaduktu w msc. Boksycka – Chmielów (obie gminy nie posiadają na dzień dzisiejszy założonych wystarczających środków finansowych na rozdzielenie oświetlenia).

2. Pyt. Radny Adam Różalski - pytanie dotyczyło drogi dojazdowej do pól w Nietulisku Małym oraz o udrożnienia rowu odwadniającego od Prawęcina do Świśliny, a także budowy mostu.

Odp. Droga dojazdowa do pól w Nietulisku Małym została odtworzona przy pomocy równiarki, a przepust jest zamulony, ale drożny. Budowa mostu zostanie przełożona do jesieni br.

3. Pyt. Radna Renata Ćwiklińska zapytała: jaka jest szansa przeprowadzenia wizji lokalnej w Bukowiu na drodze „Czerwonka” i czy mogłaby być zamieszczana informacja na stronie Urzędu o realizacji interpelacji od sesji do sesji, a także kto zapłaci za wywóz śmieci z cmentarza, jeśli Gmina to jaki będzie tego koszt

Odp. Wizja lokalna na drodze „Czerwonka” była przeprowadzona 7 kwietnia. Za wywóz śmieci składowanych przy cmentarzu zapłacił ksiądz miejscowej Parafii oraz częściowo firma Remondis (w ramach dobrej współpracy z gminą).

4. Pyt. Radny Szymon Pająk poinformował, że na Komisjach w poniedziałek ustalono, iż wskazanym byłoby wstawienie w porządek obrad sesji informacji o zrealizowanych interpelacjach i zapytaniach, ponieważ wiele rzeczy się realizuje, a ludzie o nich nie wiedzą.

5. Pyt. Przewodniczący Zarządu Osiedla Marek Kołodziński poinformował, że Rada Osiedla złożyła wnioski do Burmistrza i czeka na odpowiedź, ale nadal nurtuje ich sprawa rowu wzdłuż drogi Kunów – Chmielów. Zapytał kiedy rozpoczną się prace związane z oczyszczeniem i udrożnieniem rowu.

Odp. Rów wzdłuż drogi Kunów – Chmielów jest drożny. Woda przepływa bez zastoin i spiętrzeń. Kilkakrotne wizje lokalne nie wykazały nieszczelności rowu, a tylko podsiąkanie wody gruntowej.

6. Pyt. Sołtys Stanisław Dziulka przypomniał, że sołtysi złożyli prośbę o podwyższenie diety i zapytał, czy coś w tej sprawie wiadomo. Zapytał również

o tablice informacyjne.

Odp. Tablice informacyjne na Bukowiu (2 szt.) będą ustawione 27.04.2015 r. Odnowienie wszystkich tablic będzie przeprowadzone sukcesywnie po wyborach prezydenckich. W chwili obecnej nie posiadamy środków na podwyższenie diet sołtysom.

7. Pyt. Radna Zofia Farys przypomniała, że na zebraniu w Miłkowskiej Karczynie zgłoszono wniosek o zamontowanie 2 barierki na skrzyżowaniu od wysypiska śmieci do Miłkowskiej Karczmy, obok posesji p. Kutera.

Odp. Zamontowanie barierki nastąpi w tym kwartale.

8. Pyt. Sołtys Henryk Jabłoński poruszył sprawę walcowni w Nietulisku Dużym. Stwierdził, że dobrze by było postawić kontener na śmieci ponieważ są one wrzucane do kanału. Przydałoby się również ustawić 2 ławki.

Odp. Walcownia w Nietulisku Dużym jest obiektem zabytkowym – własnością Starostwa Powiatowego w Ostrowcu Św. na terenie gminy Kunów. Teren jest odkrzaczany, gałęzie będą palone pod nadzorem straży pożarnej. Na terenie zabytkowych ruin zostaną ustawione uliczne kosze na śmieci.

9. Pyt. Pan Zdzisław Koziół poruszył sprawę wypalania traw.

Odp. O szkodliwości wypalania traw mieszkańcy informowani są poprzez stosowne ogłoszenia zamieszczone na tablicach ogłoszeń, jak również na stronie internetowej.

10. Pyt. Radny Piotr Bek przypomniał się w sprawie składanego w miesiącu styczniu br. monitu w zakresie zabezpieczenia przed wodami opadowymi terenu przy posesji p. Piotra Krala.

Odp. Gmina czeka na zgodę na odprowadzenie wód opadowych na teren posesji od pana Krala.